CpoiictBa nHpopmanuu. ETMHUIBI M3MepeHust Kou4ecTBa HHGopManuu.

Baxxueiimme cBoiicTBa nH(MOpMaIUU: TOTHOTA, TOCTOBEPHOCTD, IIEHHOCTh, aKTyalbHOCTb U
sscHOCTh. C nHpOpMaIned B KOMITBIOTEPE TTPOU3BOSTCS CIICTYIOIINE OMEPAIlin: BBOI, BBIBOJI,
CO3/1aHue, 3aMKCh, XpaHEHUE, HAKOTIIEHUE, U3MEHEHHE, TpeoOpa3oBaHue, aHaIn3, 00padoTKa.
Nudopmarus nepenaercs ¢ MOMOIIBIO S3BIKOB.

OcHoBa 711000r10 s3bIKa — alihaBUT, T.€. KOHEUHBIH HAOOP 3HAKOB (CUMBOJIOB) JHOOON IPUPOIBI, U3
KOTOPBIX KOHCTPYHUPYIOTCSI COOOIIEHUS HAa JAHHOM si3bIKe. AJI()aBUT MOXKET OBITh JIATUHCKHUH,
PYCCKHi, IECATUYHBIX YUCEN, ABOUYHBIN U T.1.

KoanpoBanue — 370 npeacTaBiIeHHe CUMBOJIOB OTHOTO ajipaBUTa CUMBOJIAMH JPYTOro.
[TpocTeiimmm andaBuTOM, TOCTATOYHBIM JUI KOAUPOBAHUS JIFOOOTO IPYroro, sIBISETCS JBOUYHBII
angaBuT, COCTOSALINI BCero u3 AByxX cuMBoioB 0 u 1.

Cucrema cUuCIE€HUs — 3TO CHOCO0 MpeicTaBIeHUs JII00O0ro YKciia ¢ IMOMOIIBI0 andaBuTa
CHUMBOJIOB, Ha3bIBaeMbIX IppamMu. CHUCTEMbI CYMCICHUS AENATCS Ha TO3ULMOHHBIE U
HEIIO3UITMOHHBIC. B IIO3UITMOHHBIX CUCTEMAX J11000€ YHCIIO 3aIUCHIBAETCS B BUC
MOCIIeIOBATENILHOCTHU (P, KOTMUYECTBEHHOE 3HAYEHNE KOTOPBIX 3aBUCHUT OT MecTa (IO3ULIUH),
3aHUMaeMOH Ka)K}IOﬁ U3 HUX B YHUCIJIC. HpI/IMepBIC ACCATUYHAA, BOCBMCpHUYHAA, ABOUYHAd CUCTEMA U
T.I.

CXCMa nepesoaa u3 HBOHHHOﬁ CUCTCMBI B ICCATUYHYIO:
(100011)2 = 1%25 + 0%24 + 0%23 + 0%22 + 1*21 + 1#20 = (35)10

[TprMep HEMO3UIIMOHHOW CUCTEMBI CUMCIIEHUS - pUMCKas cuctema. MHpopmarus B
BBIYHMCIIUTEILHON MaIlIiHe mpecTaBisercs B 1BondHoM kone (0 u 1), (ma, HeT), (BKII., BBIKI.). 0 u 1
— 970 1 O6uT nHopMarmu win 1 ABOMYHBIN pa3psan. 1 6aiT — 3To 8 OUT (8 ABOMUHBIX pa3psioB).
B xommnbrotepe 1 6aift siBnsieTcss HAMMEHbIIEH equHUIe MHPOpPMalIMK, YTO COOTBETCTBYET OJHOMY
3HaKy B KOMaH/IHOM cTpoke (1udpe, OykBe, CrielnalbHOMY CUMBOITY I TIpo0ey).

1 Kout = 1024 6ut = 210 6ut =~ 1000 6uT (1 xumoodwur).
1 Mourt = 1048576 6ut = 220 6ut =~ 1 000 000 6ut (1 meradbur).
1 T'out = 230 6ut =~ 109 6ut =1 000 000 000 (1 ruradwur).

B xomnsrorepax IBM PC ucnonb3yroTcs cienyromiie eaMHuIbl n3mepenus napopmanuu: 1 6 (1
0aiit), 1 K6 (1 xunobaiit niu yacto npocto 1 K), 1 M6 (1 merabaiit unu yacto nmpocro 1 M), 1 I'0
(1 rurabaiir).

MC)K,Z[y HUMHU CYHICCTBYIOT CJICAYHOIINUC COOTHOIICHU A

1 K6=2106=1024 6=~ 1000 6.
1 M6 =220 6= 1024 K6 = 1048576 6 =~ 1 000 000 6.
116=23006=1024 M6 =~ 109 6=1 000 000 000 6.

Jlist mpuMepa MOXKHO yKa3aTh, YTO B cpeaHeM | cTpanunia yuebunka =~ 3K0.
["azeta u3 4-x crpanun =~ 150 KO.

Bbonbmras CoBerckast Dunukioneaus =~ 120 Mo.

L{BeTHOM TenednIbM MPOAOHKUTENBHOCTRIO 1.5 waca (25 kaap/c) =~ 1351°6.



